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1. [9 pt] Sia f(z) = 2*+log 'z—2!. Determinare: dom f :*
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Dedurre il grafico qualitativo di g(z) =

2. [5 pt] Sia h(z ):1_

nuto e derivabile in x =
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. Dopo aver prolungato h con continuitd in z = 0, dire se il prolungamento otte-

0. Tale prolungamento & di classe C'? Motivare le risposte.
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Scuwele I'equazione della retta tangente al grafico di h nel punto di ascissa .
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4. [4 pt] Stabilire il carattere della serie Z ( > ., motivando la risposta.
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5. [4 pt] Stabilire se I'integrale / —5————— dz converge e, in caso affermativo. calcolarlo.
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6. [4 pt] Risolvere in C 'equazione f,~ 2=V3+3ie rappresentare le soluzioni nel piano di Gauss
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